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Szczecin, dnia 01.06.2021 r. 

         

 

Pytanie i odpowiedzi – Część IV 

 

Zamawiający, Szczecińska Energetyka Cieplna Sp. z o.o. z siedzibą w Szczecinie przy 

ul. Zbożowej 4, 70-653 Szczecin działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) 

informuje, iż wpłynęły zapytania na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi, 

w postępowaniu przetargowym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.:  

 

 

„Rozdział węzła grupowego przy ul. Ku Słońcu 125a w Szczecinie” 

 

 

Pytanie nr 35: 

Po przeprowadzonej wizji lokalne i widocznych odsłoniętych kanałach ciepłowniczych w terenie 

zielonym, nie będzie możliwe usunięcie kanału w sposób ręczny, czy Inwestor zgodzi się na 

użycie małej koparki, która umożliwi usunięcie kanałów ciepłowniczych, oczywiście przy 

zachowaniu wszystkich środków ostrożności i zabezpieczeniu platanów.  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję, że prace związane z usuwaniem kanału należy wykonać zgodnie 

z załączonymi decyzjami oraz projektem technicznym W chwili obecnej nie ma wpływu na 

zapisy ujęte w załączonych decyzjach. Przy wykonywaniu prac należy przestrzegać zapisów 

zawartych w dokumentacji.  

 

Pytanie nr 36: 

Po trasie istniejącego kanału ciepłowniczego rozłożone są gałęzie świerków, które wystają poza 

obręb kanału i rozkładają się na ziemi, czy Inwestor zgodzi się na ich przycięcie, aby umożliwić 

wykonanie prac. 
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Odpowiedź: 

Zamawiający informuję, że prace w obrębie drzew należy wykonywać zgodnie z załączonymi 

decyzjami oraz projektem technicznym, w którym szczegółowo opisano sposób zabezpieczenia 

drzew. 

 

Sporządziła: Agnieszka Śmiechowska 
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